



平成21年5月29日

各 位

会 社 名 JVC・ケンウッド・ホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役会長 兼 CEO 河原 春郎
 (コード番号6632 東証第1部)
 問合せ先 取締役副社長 兼 CFO 尾高 宏
 (TEL. 045-444-5232)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成21年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成21年4月28日に発表いたしました「平成21年3月期 決算短信」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正理由】

「平成21年3月期 決算短信」における連結貸借対照表および連結キャッシュ・フロー計算書において、退職給付引当金等に係る金額の記載に誤りが発見されたため、下記のとおり訂正するものです。

【訂正箇所】

(注) 訂正箇所に下線を付すとともに、太字で表示しています。

1. 1ページ

(訂正前)

1. 21年 3月期の連結業績 (平成 20年 4月 1日 ~ 平成 21年 3月 31日)

(2) 連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自 己 資 本 化 率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	354,150	85,579	23.6	86.60
20年3月期	-	-	-	-

(訂正後)

1. 21年 3月期の連結業績 (平成 20年 4月 1日 ~ 平成 21年 3月 31日)

(2) 連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自 己 資 本 化 率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	354,652	85,579	23.6	86.60
20年3月期	-	-	-	-

2. 14ページ

(訂正前)

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

当連結会計年度

(平成21年3月31日)

前略			
投資その他の資産			
投資有価証券	※2	※3	4,468
その他		※2	12,974
貸倒引当金			△ 738
投資その他の資産合計			16,704
固定資産合計			139,938
繰延資産			
繰延資産合計			622
資産合計			354,150

(訂正後)

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

当連結会計年度

(平成21年3月31日)

前略			
投資その他の資産			
投資有価証券	※2	※3	4,468
その他		※2	13,476
貸倒引当金			△ 738
投資その他の資産合計			17,206
固定資産合計			140,441
繰延資産			
繰延資産合計			622
資産合計			354,652

(訂正前)

4. 連結財務諸表
(1) 連結貸借対照表(単位：百万円)
当連結会計年度
(平成21年3月31日)

前略

固定負債		
社債		20,600
退職給付引当金		16,919
負ののれん		2,433
その他	※4	12,725
固定負債合計		52,679
負債合計		268,571
純資産の部		
株主資本		
資本金		10,000
資本剰余金		111,143
利益剰余金		1,174
自己株式		△ 20,261
株主資本合計		102,055
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		△ 401
繰延ヘッジ損益		39
土地再評価差額金	※4	2,954
為替換算調整勘定		△ 20,912
評価・換算差額等合計		△ 18,320
少数株主持分		1,843
純資産合計		85,579
負債純資産合計		354,150

後略

(訂正後)

4. 連結財務諸表
(1) 連結貸借対照表(単位：百万円)
当連結会計年度
(平成21年3月31日)

前略

固定負債		
社債		20,600
退職給付引当金		17,422
負ののれん		2,433
その他	※4	12,725
固定負債合計		53,181
負債合計		269,073
純資産の部		
株主資本		
資本金		10,000
資本剰余金		111,143
利益剰余金		1,174
自己株式		△ 20,261
株主資本合計		102,055
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		△ 401
繰延ヘッジ損益		39
土地再評価差額金	※4	2,954
為替換算調整勘定		△ 20,912
評価・換算差額等合計		△ 18,320
少数株主持分		1,843
純資産合計		85,579
負債純資産合計		354,652

後略

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

		(単位：百万円)
		当連結会計年度
		(自 平成20年4月1日
		至 平成21年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益 (△)		△ 16,752
減価償却費		15,430
のれん償却額		404
負のれん償却額		△ 819
減損損失		3,526
貸倒引当金の増減額 (△は減少)		△ 183
退職給付引当金の増減額 (△は減少)		△ 1,620
受取利息及び受取配当金		△ 383
支払利息		2,311
投資有価証券売却損益 (△は益)		△ 370
固定資産除却損		661
固定資産売却損益 (△は益)		2,009
売上債権の増減額 (△は増加)		17,919
たな卸資産の増減額 (△は増加)		22,366
仕入債務の増減額 (△は減少)		△ 22,226
未払費用の増減額 (△は減少)		△ 12,115
その他		4,073
小計		14,230
利息及び配当金の受取額		384
利息の支払額		△ 2,471
法人税等の支払額		△ 2,377
営業活動によるキャッシュ・フロー		9,765

後略

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

		(単位：百万円)
		当連結会計年度
		(自 平成20年4月1日
		至 平成21年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益 (△)		△ 16,752
減価償却費		15,430
のれん償却額		404
負のれん償却額		△ 819
減損損失		3,526
貸倒引当金の増減額 (△は減少)		△ 183
退職給付引当金の増減額 (△は減少)		△ 1,118
受取利息及び受取配当金		△ 383
支払利息		2,311
投資有価証券売却損益 (△は益)		△ 370
固定資産除却損		661
固定資産売却損益 (△は益)		2,009
売上債権の増減額 (△は増加)		17,919
たな卸資産の増減額 (△は増加)		22,366
仕入債務の増減額 (△は減少)		△ 22,226
未払費用の増減額 (△は減少)		△ 12,115
その他		3,570
小計		14,230
利息及び配当金の受取額		384
利息の支払額		△ 2,471
法人税等の支払額		△ 2,377
営業活動によるキャッシュ・フロー		9,765

後略

以上